



24. NEDELJA MED LETOM ŽUPNIJA TRSTENIK 2018

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

ČE HOČE KDO HODITI ZA MENOJ, NAJ SE ODPOVE SEBI

Življenjske izkušnje si pridobivamo počasi, ker vzgojni proces ne sme biti neko nasilje, ampak počasno korakanje proti cilju. Eni so hitri, kakšen pa je sposoben narediti le nekaj korakov in je že preveč utrujen. Smo različni, vsakdo z nekimi svojimi pričakovanji, z več ali manj dobre volje in zainteresiranosti, da je cilj, ki si ga je postavil pravi in ga zato želi doseči. Večkrat se sprašujem, zakaj potem mnogi niso zadovoljni s svojim življenjem? Kje so naredili usodno napako, da so vedno bolj zagrenjeni? Res je, da ne obstaja nek splošen recept, kako si zagotoviti srečo in zadovoljstvo, vendar obstaja nekaj stvari, ki jih je nujno upoštevati.



Na prvo mesto bi postavil čas, ki ga posvečamo samemu sebi in odkrivanju svojih sposobnosti. Vsakdo je unikat, neponovljiv in zato je tudi toliko smislov življenja, koliko je ljudi na zemlji. Najprej se je treba potruditi, da sebe čim bolj spoznamo, da odkrijemo talente, ki smo jih prejeli. Kako lahko to osredotočenost nase in ljubezen do samega sebe soočimo z Jezusovim stavkom: »Če hoče kdo hoditi za menoj, na se odpove sebi in vzame svoj križ ter hodi za menoj!« Čim bolj poznaš samega sebe, toliko bolj ti je jasno, kakšen si v resnici, kje so tvoje prednosti in kje so meje. Kdor hoče biti dosleden, si skuša najti odgovor na vprašanje: od kod prihajam in kam se vračam? Kdo mi je podaril to življenje? Razmišljanje o sebi te na koncu pripelje do Boga in do soočanja s tem, kar nas presega, z onstranstvom. Ko se soočaš z Božjim načrtom, si ga pripravljen sprejeti ali ga zavreči. Naenkrat odkriješ, da ti Jezus razkriva globljo resnico, ko te nagovarja: »Kdor hoče rešiti svoje življenje, ga bo izgubil; kdor pa izgubi svoje življenje zaradi mene in zaradi evangelija, ga bo rešil.«

Ta Jezusov stavek je težek in marsikoga spravi v zadrego: »Zakaj bi bil pripravljen izgubiti svoje življenje? Življenje je vendar sveta stvar, je najvišja vrednota. Zato ga cenim in se trudim, da ga ne bi zapravil s kakšnimi neumnostmi!« Vse to drži, ko življenje jemljemo celostno, ko nismo osredotočeni le na svoje telesno preživetje, ampak skušamo najti ravnovesje med telesom, dušo in duhom. Jezus nas svari, da ne bi ves svoj čas posvečali telesnim potrebam, uživanju in zabavi. Saj nismo zato rojeni, da jemo, pijemo in se zabavamo. Moje življenje ima vrednost, ker sem enkrat in neponovljiv. Ta moja originalnost pa mora biti koristna tudi za druge. Veselo novico o Bogu, ki je naš odrešenik, lahko posredujem naprej na sebi lasten način in se razdajam zaradi evangelija. Samo tako sem pravi Jezusov učenec, ki je sposoben za drugega dati tudi življenje, če je to potrebno.

Župnik Branko Balazič, SDB

Nedelja	24. nedelja med letom – nedelja svetniških kandidatov	16. september
<ul style="list-style-type: none"> Danes je 24. nedelja med letom. Godujeta: Kornelij, papež in Ciprijan, škof, oba mučenca ter Ljudmila (Milka), kneginja in mučenka. Nedelja zakonskih jubilejev je lepo uspela. Navzočih je bilo 18 zakonskih parov, nekateri so se opravičili. Hvala vsem, ki ste pomagali organizirati lepo slovesnost. To nedeljo imamo predvideno predstavitev romanja v Grčijo. Srečanje bo ob 15.00 v dvorani Krajevne skupnosti Trstenik. Vabljeni tudi tisti, ki niste bili na romanju in vas ta naša potovanja zanimajo. Precej naših animatorjev in birmancev se je včeraj udeležilo srečanja mladih v Stični. Iskrena hvala Barbari Lombar, ki jih je organizirala in navdušila za to obliko druženja mladih kristjanov. V torek, 18. septembra bo srečanje članov ŽPS. Dobimo se ob 20.00 v sejni sobi. V petek, 21. septembra bo minilo 100 let od konca 1. svetovne vojne. Na pobudo Evropske unije naj bi ta dogodek obeležili tudi z zvonjenjem. Zato bomo ob 18.00 četrte ure zvonili z vsemi zvonovi po vsej Sloveniji in Evropski uniji. Na željo naših romarjev, bomo v ponedeljek, 15. oktobra organizirali petdnevno potovanje v Švico. Obiskali bomo tudi zelo znano Marijino romarsko svetišče Einsiedeln. Na policah za tisk so programi potovanja. Prijavite se čim prej, da bomo morda lahko odstopili nekaj mest za prisilce iz drugih župnij. Začeli smo z rednim veroukom. Ta teden bodo otroci dobili učbenike, imamo pa tudi že določen datum za birmo. Birma bo na Belo nedeljo, 28. aprila 2019 ob 10.30. Birmoval bo ljubljanski pomožni škof dr. Anton Jamnik. Prvo obhajilo pa bo 12. maja 2019. Apostolska spodbuda Radost ljubezni: Zorenje in ljubezni vključuje tudi to, da se naučimo »pogajati«. To ni kaka sebična drža ali trgovska igra, ampak vaja vzajemne ljubezni, kajti to »trgovanje« je prepletenost obojestranskih daril in odpovedi v dobro družine. V vsakem novem obdobju zakonskega življenja se je treba uvesti skupaj, da bi se ponovno pogodila in prišla do sporazumov, pri katerih ni ne zmagovalcev ne poražencev, temveč v njih oba zmagata. Pri zadevah domače hiše odločitve ne smejo biti sprejete enostransko in oba zakonca si delita odgovornost za družino. Vendar je vsaka domača skupnost enkratna in vsak dogovor v zakonu je drugačen. (220) V septembru je še nekaj prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi. 		
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	24. nedelja med letom – nedelja svetniških kandidatov 1. za + Rezko Gregorc (obl.) 2. za + Marjana Gregorca, Antona in Dorotejo Grašič, brata Toneta in sestro Zinko za + Manco Dobrin, dar vnuka Primoža	16. september
Ponedeljek 19⁰⁰	Robert Bellarmino, šk. in c. uč.; Hildegarda iz Bingna, red. za + Ivanko Košnik, dar družine Žitko	17. september
Torek 19⁰⁰	Jožef Kupertinski, redovnik; Riharda, cesarica za mlade Janove	18. september
Sreda 19⁰⁰	Teodor Angleški, škof; Emilija de Rodat, redovna ustan. za + Janeza Ješeta, dar Primoža Dobrina	19. september
Četrtek 19⁰⁰	Andrej Kim in korejski mučenci; Favsta, mučenka v dober namen	20. september
Petek 19⁰⁰	Matej (Matevž), apostol in evangelist; Jona, prerok za + Matevža, Franjo in Majdo Stefe	21. september
Sobota 20⁰⁰	Mavricij, mučenec; Pavel in Avguštin, korejska mučenca 1. za + Marijo Urbanc (obl.) 2. za + Franca in Angelo Rogelj (obl.)	22. september
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	25. nedelja med letom – Slomškova nedelja za + Staneta Markoviča, dar sosedov Tenetiš 1. za + Frančiško Škrjanc (obl.) in vse ++ Bajernikove 2. za + Andreja Koširja (obl.)	23. september
čiščenje in krašenje	Trstenik – Lombar Elca Tenetiše – Arnolj Zala	22. september